

平成16年3月31日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 テ イ ン 代表者名 代表取締役社長 市野 諮 (登録銘柄 コード番号 7217) 問合せ先 管理課部門長 佐々木 洋人 (TEL.045-810-5515)

## 英国子会社の営業開始日変更に関するお知らせ

平成 15 年 8 月 21 日に公表した当社の英国子会社について、営業開始日が変更になりましたのでお知らせいたします。

記

- 1. 営業開始日、所在地および問い合わせ先
  - (1) 営業開始日: 平成16年4月1日
  - (2)本店所在地:Unit 7 Avant Business Centre Denbigh West Industrial Estate

Milton Keynes MK1 1DL United Kingdom

- (3)問い合わせ先:電話番号 +44 870 606 6543 FAX番号 +44 870 600 1161
- 2 . 子会社の概要(平成 15 年 8 月 21 日の公表から変更はありません。)
  - (1)商号:TEIN UK LIMITED
  - (2) 設立年月: 平成15年8月
  - (3)決 算期:3月
  - (4)代表者名:藤本 吉郎(当社専務取締役)
  - (5)資 本 金:£150,000
  - (6)大株主:株式会社テイン 100%
  - (7)主な事業内容:自動車用サスペンションの販売
  - (8)従業員の状況: 当初4名程度
- 3. 営業開始日変更の理由

平成 15 年 8 月 21 日の公表では、営業開始予定を平成 16 年 1 月としておりましたが、当初の計画より物件の選定等に時間を要し営業開始日を変更することになりました。

4.業績に与える影響

当期の業績に与える影響につきましては、軽微であります。

以 上